

学会感恩

市第三实验小学小记者 王浩清

在我们的生活中,需要感谢的人很多,有爱我们的父母,有教我们知识的老师,还有帮助过我们的朋友。

首先我要感恩我的父母,因为他们给了我生命,给了我无限的爱,为我的成长付出了很多心血,无论怎样,我都要用一颗感恩的心去回报父母那伟大的、无私的爱。然后再感谢我的老师,老师像春雨一样用知识滋润着我们幼小的心灵,老师是我们人生中不可缺少的导师。如果没有老师,就没有了一代代出色的人才,老师就像父母一样爱着我们,关心着我们的点点滴滴,所以我们应该感谢老师,最后还要感谢我身边的朋友,他们在我遇到困难的时候毫不犹豫地给我帮助,和我们一起解决了困难。

感恩是一种行动,感恩是一种美德,学会感恩,学会报答,让关心我们的人也感受到我们的爱!

指导老师:赵英

敬先锋学雷锋,最美榜样在身边!

市第三实验小学小记者 谢一涵

“亲爱的少先队员们,大家好!今天,我们以这样一种特殊的方式相聚,开展淮北市第三实验小学‘童心战疫学先锋 静待花开共成长’主题队会……”电脑前,妈妈通过网络正在给全校的少先队员们上课。

我的妈妈是一名小学教师,因为“不速之客”新型冠状病毒闯入了我们的生活,同学们暂时不能回到美丽的校园,所有的老师只能通过网络给学生上课。从新闻中,我知道在这场没有硝烟的战场上,很多人挺身而出,投入到抗击疫情的战斗中。我的爸爸妈妈虽然不是医护人员,不能奔赴一线抗击疫情。但是他们告诉我,身为共

产党员,他们可以用自己的方式坚守岗位,为武汉加油,为祖国助力。

我的爸爸在电信局工作,他每天早出晚归,和同事们一起努力做好全市疫情防控工作的通信保障,并让全市的中小学生在拥有优质的宽带网络安心上课。只要一有时间,他还经常到社区参加志愿者活动,为社区的居民服务。这段时间,我的妈妈也很忙,她一直在准备安徽省中小学空中课堂,给全省的二年级小朋友上语文课。她已经连续一个多星期,每晚都熬到半夜备课。妈妈说,她要全力以赴,希望能够给全省的小朋友送去精彩的课程,让学学生

有所得。

是呀,疫情期间,我们的老师便成了学生的最美守护者。他们每天除了关注学生的身体健康,还要精心备课。作为小学生,我们在家里可以读书、学习、运动、做家务,用实际行动来争做“抗疫防疫小先锋”。

美丽的三月到来了,爸爸妈妈他们用自己的方式敬先锋,学雷锋,他们就是我心中的英雄,是我的骄傲!亲爱的同学们,让我们一起加入到学雷锋的行列中,争当“小小志愿者”,用美丽的心灵温暖大家,让雷锋精神在新时代闪光!相信,下一个榜样,就是你我!

路上的景色

市第三实验小学小记者 李佳滢

每次当我背上书包上学时,都要经过一条弯弯曲曲的水泥道,道路两旁健壮的梧桐树,掉下了一片片金黄金黄的落叶,那金黄的落叶,多像两只小手在树林中,愉快地拍着手,歌唱着。

过了水泥道,我就来到了一条繁华的大马路,马路旁边住着一只小猫,每天我经过马路时,它都会对我叫,好像在对我说:“你好。”马路旁还有许多大房子,像一个个战士在那里守着大马路。路上还有各种各样的车子,比如:汽车、电动车、自行车,那些车行驶的痕迹,把路边金黄的

落叶都吹起来了。寒来暑往,春夏交替,当我经历了一个漫长的寒假,再次踏上上学的道路时,发现街上的每个人都带着口罩。小小的口罩就像一个个小精灵一样保护着我们的健康,为我们的上学之路保驾护航。道路上的车子不断发出一阵阵鸣笛声,而我也加快了脚步。过了马路就到了我们美丽的校园,淮北市第三实验小学。

当我要进入教室时,我第一回觉得,路上的景色真美啊!这些地方之所以美,是因为,这里充满了我小时候的回忆,带着我走过了多少风风雨雨啊!

最美逆行者

市第三实验小学小记者 丁思茹

2020这个数字很圆满,但是在万家灯火的春节发生了一件让人难过的事情,回家的道路被封了,景区的大门被关了,市里大大小小的商场,门店也都关了,就连我们也必须呆在家里不能出门。

但是在这个时候,我们的钟南山爷爷都84岁了,他仍然奔赴在疫情的第一线,记得他曾在新闻采访中严厉地提醒我们“千万不能去武汉,危险!”可刚一转身,他却奋不顾身地去了武汉,到了那里,他顾不上吃饭,顾不上睡觉,争分夺秒,日夜奋战。

还有我们的李兰娟奶奶,她已经73岁了,可她每天只能睡三个小时,夜以继日地工作,家里面的人都很担心她,她却很乐观地说她没事,让他们不用担心,好感人啊!

我所说的逆行者,还有许许多多的白衣天使、警察……,他们舍弃自己的小家,为的是大家的安全,他们舍下自己的孩子,为的是救助更多的祖国花朵,他们放弃2020年的大团圆。而我们呢?天天呆在家里吃着美味的佳肴,看着电视,却觉得好无聊,再看看奋斗在 frontline 的那些英勇的逆行者,我们还有什么好无聊的呢?

2020爱你爱你,这个数字很圆满,可是我们过的一点都不圆满。2020欠我们一个大团圆,等到春暖花开时,让我们一起拥抱这个美好的世界,武汉加油,中国加油!

指导老师:赵英

水仙花

市第三实验小学小记者 邓宇辰

冬天到了,妈妈从集市上给我买了一盆水仙花。回到家后,妈妈把它放在了一个瓷盆中。

我跑到水仙花前仔细观察。它的根白生生的,就像一位年迈的老爷爷的长胡子。它的茎是由许多白色的半圆形组成的,看上去光滑饱满。它的叶子绿绿的,有的像一颗绿豆,有的像一把小尖刀,有的像蒜苗。

过了几天,它的根越来越多、越来越长了。它的叶子直挺挺地立着,就像锋利的宝剑。更令人惊喜的是,它的叶子间有了一个花梗,上面长着一个花苞。

过了好多天,它的叶子更高了,有的直立着,有的微微向外歪着,就像一个个护花勇士。

水仙花的花朵一共有两层,里层围成一个金黄的小圆圈,就像一顶皇冠;外面一层是白色的,由六片半圆形的花瓣组成。微风吹来,水仙花还会散发出淡淡的香味。好闻极了!

亲爱的水仙花,谢谢你带来的美丽,谢谢你装点我们的世界,我爱你!

指导老师:梁昕昕

我的植物朋友——爬山虎

市第三实验小学小记者 孟高洁

我的植物朋友是爬山虎。

大家好!我是爬山虎。我喜欢生活在墙上,所以又叫爬墙虎。你们想知道我是怎么生长在墙上的吗?你一定不知道,我是有“脚”的。

我的“脚”长在茎上,茎给了“脚”养分,“脚”给了茎支撑。它们相互帮助,在墙上搭建出了我前进的道路。我的“脚”是细细的,但每一只“脚”上都有一个小吸盘。别小看这吸盘,它的用处可大了,可以使我紧紧地抓住墙壁不掉下来。

有了“脚”的帮忙,我每天贴在墙上晒太阳,充分利用光合作用,从而快速生长。我的叶子像人们的手掌一样宽大,春夏天是绿色的,绿得那么新鲜,看起来清爽;到了秋天又变成了火红,远看就像一团火焰,给人温暖的感觉。等来年再看,整面墙都会被我占领,甚至相邻的墙壁也会被我包围。墙壁有了我,既美观又遮风挡雨,还可以保温降噪。

这就是我的植物朋友——爬山虎。你喜欢它吗? 指导老师:赵英

我的动物朋友

市第三实验小学小记者 夏艺菲

我家有一只小猫咪,全身都是白色的,缩成一团,像一个小雪球。圆圆的脑袋上有一对尖尖的耳朵,一双炯炯有神的大眼睛,像两颗闪烁的宝石。嘴巴两边长着长短不一的胡须,非常可爱!

它喜欢吃猫粮,但是我有时候拿着鱼,它都会追着我跑。可怜巴巴地望着我,好像在说:“小主人,我也想吃,可以给我一点吗?”于是,我就把鱼扔给了它,只见小猫叼起鱼,溜烟地跑进窝里,津津有味地吃起来。

它喜欢毛线团。有一次,妈妈在织毛衣,小猫跑过来,用爪子左抓一下,右抓一下,不知不觉就玩了起来,把毛线弄得乱七八糟,害得我收拾了半天。

它还喜欢晒太阳。有时候吃过饭后就跑到阳台上,四肢朝天,太阳照在它懒洋洋的身上,过了一会就睡觉了。

这就是我家的小猫,可爱吧? 指导老师:梁昕昕

踏青

市第三实验小学小记者 付嘉睿

少,但与以往不同的是,大家都自觉带着口罩,人与人之间也拉开了距离,公园门口还有一些带着红袖章的志愿者,正忙着给准备入园的人们测体温。一进入大门,我眼前不由一亮:山坡披绿,鲜花盛开,桃花、樱花、迎春花,竞相开放,红的、黄的、粉红的,五彩缤纷,勤劳的小蜜蜂“嗡嗡”地飞前飞后忙碌着,好一派生机勃勃的景象。

顺着山路往前走,不知不觉就走到了将军亭脚下,只见人们三三两两,拾级而上,虽然都带着口罩,但从大家轻盈的脚步

声里丝毫掩饰不住欢乐的心情。不远处的饮马池依然池水满满,水池两侧盛开着大片的蓝色野花,点缀着翠绿的叶子,显得格外好看。不知从哪里飞来一只喜鹊,这个“小精灵”也许长时间没有见过人了,站在不远处的树枝上,歪着头好奇地看着我们,仿佛在欢迎我们的到来……

2020年的春天注定不再平凡,虽然我们暂时失去了自由,但希望始终与我们同行,我们终将迎来阳光明媚的未来。

指导老师:李斐